			Euristică de disponibilitate

Euristica de disponibilitate, cunoscută și sub numele de prejudecată de disponibilitate, este o scurtătură mentală care se bazează pe exemple imediate care vin în minte unei anumite persoane atunci când evaluează un anumit subiect, concept, metodă sau decizie. Această euristică, care operează pe ideea că, dacă ceva poate fi reamintit, trebuie să fie important, sau cel puțin mai important decât soluțiile alternative care nu sunt atât de ușor de amintit,este în mod inerent părtinitoare către informațiile recent dobândite.
Disponibilitatea mentală a consecințelor unei acțiuni este legată pozitiv de amploarea percepută a acestor consecințe. Cu alte cuvinte, cu cât este mai ușor să ne amintim consecințele a ceva, cu atât aceste consecințe sunt adesea percepute ca fiind mai mari. Cel mai important, oamenii se bazează adesea pe conținutul reamintirii lor dacă implicațiile acestuia nu sunt puse sub semnul întrebării de dificultatea pe care o au în a-l aminti.
Impactul prejudecatii de disponibilitate in procesele de invatare poate fi redat de un studiu facut : Un studiu realizat de Marie Geurten prin care a încercat să testeze euristica disponibilității la copiii mici. Copiii de diferite vârste (de la 4 la 8 ani) au fost însărcinați să genereze o listă de nume, unora li s-a cerut o listă mai scurtă, iar altora o listă mai lungă. Studiul a evaluat apoi propriile impresii ale copiilor cu privire la capacitatea lor de a-și aminti nume. Acei copii care au fost însărcinați să genereze o listă mai scurtă au avut o percepție mai mare asupra capacității lor de a-și aminti nume decât cei cărora li s-a dat sarcina să genereze o listă mai lungă. Potrivit studiului, acest lucru sugerează că copiii și-au bazat evaluarea abilităților de reamintire pe experiența subiectivă de ușurință a reamintirii.
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