TikTok users being fed misleading election news

Continutul stirii: In ultima perioada, tinerilor utilizatori de TikTok li se prezinta stiri despre alegeri si li se recomandă videoclipuri false generate de inteligență artificială care prezintă lideri de partid, dezinformare și clipuri pline de comentarii abuzive, a descoperit BBC.
Odată cu TikTok apărând ca un nou câmp de luptă pe rețelele sociale în aceste alegeri, partidele politice au început un război de meme în aplicație în încercarea de a ajunge la publicul său de tineri alegători.
Dar un proiect BBC de investigare a conținutului promovat de algoritmii de social media a constatat – alături de montaje amuzante – tinerii de pe TikTok sunt expuși la conținut înșelător și dezbinător. Este împărtășit de toată lumea, de la studenți și activiști politici până la comedianți și conturi anonime asemănătoare boturilor.
Videoclipurile care au strâns sute de mii de vizionări au promovat zvonuri nefondate că un scandal major l-a determinat pe Rishi Sunak să convoace alegeri anticipate și afirmația fără temei că Sir Keir Starmer a fost responsabil pentru eșecul de a acuza pedofilul în serie Jimmy Savile.
[bookmark: _GoBack]Grupul tinta : Tinerii care sunt consumatori de aceasta retea de socializare , mai exact Tik Tok , care sunt predispusi la pericole informationale si la inselatorie
Impactul asupra grupului tinta : Foarte multi cred in videoclipurile false ,generate de AI si aceste videoclipuri au reusit sa implementeze in mintile acestor tineri stiri false si pareri gresite despre alegerile de anul acesta. 
