Dupa timpul acordat citirii termenilor și condițiilor de utilizare a aplicației Instagram am observat că datele personale pe care aplicația le colectează sunt multe si diverse , cum ar fi: date de identificare (numele și parola utilizatorului, adresa de e-mail, numărul de telefon), conținut capturat (fotografii și videoclipuri încărcate de utilizator, inclusiv datele care leagă utilizatorul de fotografiile și videoclipurile pe care le-a făcut, etichetat sau apreciat), informații de contact (istoricul mesajelor text, contactele din agenda telefonică și alte informații similare), metadate (date privind modul de utilizare a aplicației, inclusiv frecvența și durata sesiunilor), date financiare (informații tranzacționale legate de produsele și serviciile Facebook și Instagram), date de localizare (date de geolocalizare precise și aproximative), recunoaștere facială (datele faciale utilizate pentru recunoașterea automată în fotografii), date despre dispozitive (informații despre dispozitivele conectate la conturi, cum ar fi tipul de dispozitiv, sistemul de operare și setările acestora).
De asemenea, pot fi comunicate autorităților în cazul în care acest lucru este necesar prin lege. Instagram stochează datele utilizatorilor pe serverele sale și le protejează prin măsuri de securitate adecvate. Datele sunt păstrate pe perioada utilizării contului și pentru o perioadă de timp ulterioară, conform politicilor interne ale companiei.
În ceea ce privește prelucrarea datelor, Instagram utilizează aceste date pentru a personaliza reclamele afișate utilizatorilor, pentru a îmbunătăți serviciile oferite și pentru a efectua cercetări de piață strategice. De asemenea, datele sunt utilizate pentru a comunica direct cu utilizatorii și pentru a contracara utilizarea abuzivă a platformei. Datele utilizatorilor pot fi partajate cu terți, inclusiv parteneri de publicitate și furnizori de servicii. 
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 In opinia mea, utilizarea datelor personale ale Instagramului incepe sa ia o turnura negativa, deoarece se preleveaza foarte multe date cu termen personal, lucru care simti ca usor usor iti invadeaza spatiul privat, acest lucru trebuie gandit foarte bine,deoarece in viitorul apropiat sunt sanse sa nu mai avem spatiu privat. Consider că Instagram cere destul de multe date personale, având în vedere că este o platformă social media.
