Termeni și condiții de utilizare Instagram
Instagram este una dintre aplicațiile pe care le folosesc zilnic. Citind politica de confidențialitate am descoperit aspecte noi legate de această acestă aplicație. 
În primul rand, aceasta aplicatie colecteaza informații de bază ale contului: nume, adresă de e-mail, numărul de telefon. La crearea contului am fost de acord cu procesarea acestor date cu caracter personal. Instagram prelucrează aceste date în vederea personalizării continutului, adaptat pentru fiecare persoana in parte. 
Într-o oarecare măsură m-a deranjat faptul ca aceasta colectează datele legate de locatie, conținutul utilizatorului, aici fiind incluse fotografiile, videoclipurile, mesajele și alte continuturi pe care utilizatorii le posteză sau le trimit. Datele prelucrate sunt comunicate și diversilor terti in vederea transmiterii de reclame adaptate nevoilor utilizatorilor, dar și autoritaților pentru a se respecta cerintele legale.
Datele utilizatorului sunt stocate atât timp cât contul este activ, însă acestea mai pot fi stocate și dupa stergerea contului înca o mica perioada.
[bookmark: _GoBack]Prin urmare, pot concluziona că aplicația Instagram colecteaza o buna parte dintre datele personale-fapt ce poate conduce la afectarea confidentialitatii, însă pe de alta parte, aceasta colectare contribuie la gasirea preferintelor utilizatorilor, pentru a avea o experienta cat mai placuta.
