FROM WHATSAPP PRIVACY POLICY
WhatsApp trebuie să primească sau să colecteze anumite informații pentru a opera Serviciile, a furniza, a îmbunătăți, a analiza, a personaliza, a sprijini și a comercializa Serviciile, inclusiv atunci când instalați, utilizați și accesați Serviciile acestui site.
El colectează atât datele pe care le furnizați dar și date care sunt colectate automat.
Informațiile pe care le furnizați
· Informațiile contului dvs. Pentru a crea un cont WhatsApp, trebuie să furnizați numărul dvs. de mobil și informațiile de bază (inclusiv numele de profil ales). Dacă nu ne furnizați aceste informații, nu vă veți putea crea un cont.
· Mesajele tale . Nu stocăm comunicările dumneavoastră în cursul normal al furnizării Serviciilor noastre către dumneavoastră. Mesajele dvs. sunt stocate pe dispozitivul dvs. 
· Persoanele dvs. de contact . Puteți utiliza funcția de încărcare a contactelor și, acolo unde este permis de legea aplicabilă, să  furnizați în mod regulat numerele de telefon stocate în agenda dumneavoastră, inclusiv numerele de telefon ale utilizatorilor Serviciilor site-ului și ale altor persoane de contact.
· Informații despre stare .  Puteți furniza informațiile despre starea dvs. dacă alegeți să le adăugați în cont. Aflați cum să utilizați funcția Stare pe Android , iPhone și KaiOS .
· Date despre tranzacții și plăți . Dacă utilizați serviciile  de plată sau Serviciile pentru plăți sau alte tranzacții financiare, procesează informații suplimentare despre dvs.
· Schimb de informații cu suport și alte servicii . Când contactați echipa de asistență sau contactați în alt mod,  puteți furniza informații legate de utilizarea de către dvs. a Serviciilor site-ului, inclusiv copii ale mesajelor dvs. și alte informații pe care le considerați utile.


Informații colectate automat
· Date de utilizare și informații de depanare . Colectează informații despre activitățile dumneavoastră în timpul utilizării Serviciilor, cum ar fi informații de diagnosticare, informații legate de servicii și date de performanță.
· Informații despre dispozitiv și conexiunea la Internet . Colectează informații despre dispozitiv și conexiunea la internet atunci când instalați, utilizați sau accesați Serviciile site-ului.
· Informații despre locație . Colectează și folosește informații precise despre locație de pe dispozitivul dvs., cu permisiunea dvs., dacă alegeți să utilizați funcții legate de locație , de exemplu, dacă alegeți să partajați datele despre locație cu persoanele dvs. de contact, să vedeți locurile din apropiere sau datele despre locație v-au furnizat.
· Cookie-uri . Folosește cookie-uri pentru a opera și a furniza Serviciile, inclusiv serviciile web, pentru a îmbunătăți experiența utilizatorului, pentru a analiza utilizarea Serviciilor site-ului și pentru a le personaliza în funcție de preferințele utilizatorului. 



