FAKE NEWS
Ucraina atacă Republica Moldova cu rachete
Conținutul știrii : La data de 31 octombrie 2022, o rachetă doborâtă de sistemul antiaerian ucrainean a căzut în extremitatea de nord a localității Naslavcea din Republica Moldova, aflată la hotar cu Ucraina. La moment nu sunt înregistrate victime, dar  ferestrele mai multor locuințe din Naslavcea au fost distruse.
La data de 5 decembrie 2022 O patrulă a Poliției de Frontieră a descoperit, în zona sectorului Poliției de Frontieră Larga (raionul Briceni), resturile unei rachete, provenite din atacurile aeriene ale Rusiei împotriva Ucrainei. Odată descoperite resturile presupusei rachete, imediat s-a luat măsura protejării zonei și a fost anunțat Serviciul de Urgență. 
Eu fiind din Republica Moldova, la fel și din localitatea Briceni, pot confirma incidental descries mai sus, îtr-adevăr au căzut unele bucăți dintr-o rachetă care a produs un zgomot auzit de toți cetățenii localității. Dar cu toate astea, nu este așa cum ni se spune la știri, nu a fost aruncată intenționat de ucraineni sau de ruși, aceste bucăți ar fi trebuit să cadă pe teritoriul Ucrainei, iar din cauza că Republica Moldova este foarte aproape s-a produs acest incident. 
 
Grupul țintă: sunt cetățenii Republicii Moldova cărora doresc să le impună ideea că războiul dintre Ucraina și Rusia v-a afecta și țara lor, iar siguranța acestei țări scade cu fiecare rachetă căzută.
Impactul asupra grupului țintă:  Atunci când aceste știri au devenit foarte virale atât pe internet cât și la televizoare foarte multă lume s-a panicat, crezând că în cel mai scurt timp țara și cetățenii ei vor avea foarte mult de suferit. La fel, mulți bărbați aveau intenția de a pleca peste hotare pentru a nu fi luați la luptă.

